

十届市委第七轮巡察现场巡察期间信访举报方式

组别	被巡察单位	巡察组组长	巡察组副组长	举报电话	电子邮箱	邮政信箱	码上巡二维码
市委第一提级巡察组	运河区纪委监委机关 运河区委组织部	刘军义	郭彦涛	15603179256	tie3318x2@sina.com	沧州市422号邮政信箱	
	泊头市纪委监委机关 泊头市委组织部					泊头市999号邮政信箱	
市委第二提级巡察组	海兴县纪委监委机关 海兴县委组织部	卢兴春	许英杰	16630739309	swx1043x3@sina.com	沧州市420号邮政信箱	
	渤海新区黄骅市 纪委监委机关 渤海新区党工委 黄骅市委组织部			16630739309		沧州市419号邮政信箱	
市委第三提级巡察组	河间市纪委监委机关 河间市委组织部	秦兴义	范丙强	15031719176	cfz9743x1@sina.com	沧州市421号邮政信箱	
	献县纪委监委机关 献县县委组织部			13283265917		沧州市415号邮政信箱	
市委第四提级巡察组	任丘市纪委监委机关 任丘市委组织部	李忠歧	鲁国兴	18000672918	zyz2021x3@sina.com	沧州市416号邮政信箱	
	肃宁县纪委监委机关 肃宁县委组织部			19331780702		肃宁县006号邮政信箱	
市委第五提级巡察组	青县纪委监委机关 青县县委组织部	胡庆良	李国玉	17320723250	cztjxcz05@163.com	青县006号邮政信箱	
	新华区纪委监委机关 新华区委组织部			15603171081		沧州418号邮政信箱	
市委第六提级巡察组	沧县纪委监委机关 沧县县委组织部	邵长增	毛巍巍	15603179176	czxcdlz@sina.com	沧州市423号邮政信箱	
	南皮县纪委监委机关 南皮县委组织部			15531713213		沧州市414号邮政信箱	
市委第七提级巡察组	东光县纪委监委机关 东光县委组织部	高祥生	孙卫东	19131785159	19131785159@163.com	东光县2024001号邮政信箱	
	吴桥县纪委监委机关 吴桥县委组织部			15631705561		沧州市417号邮政信箱	
市委第八提级巡察组	孟村回族自治县 纪委监委机关 孟村回族自治县 县委组织部	张建河	蒋志超	18031700598	czswxcz08@126.com	沧州市412号邮政信箱	
	盐山县纪委监委机关 盐山县委组织部			18103279276		盐山385号邮政信箱	

*注：欢迎广大干部群众对市委各巡察组进行监督，可通过监督邮箱awd1983ms@sina.com提出意见建议。

市委政法委、市法学会 举办“双百”法治宣讲报告会

本报讯（记者李倩）日前，市委政法委、市法学会联合举办“百名法学家百场报告会”市级专场报告会，市县两级政法干警、首席法律咨询专家、法学会会员等2000余人聆听报告。

报告会上，沧州师范学院政法史学院副院长霍凤娥以“中华优秀传统文化及当代价值”为主题，深入解读社会主义法治文化的内涵和要义，并结合中华优秀传统文化精髓，与大家探讨如何在现代法治建设中汲取传统文化智慧。

生动鲜活的案例、深入浅出地讲解，让现场人员深受启发。大家纷纷表示，他们将把宣讲内容与当前我市法治建设的重点任务紧密结合起来，不断提升法治素养和法治实践能力，为建设更高水平的平安沧州贡献力量。

据悉，“双百”活动指“百名法学家百场报告会”，是由中宣部、中宣部、中央政法委、教育部、司法部和中国法学会联合主办的法治宣讲活动。“双百”活动开展以来，我市广大法学法律工作者积极开展法治宣传、法律咨询服务，有力推动了法律法规知识普及和社会主义法治精神弘扬。

黄骅港沧海文化旅游景区 环沧海路 入选“中国骑行地图”

本报讯（记者张梓欣 通讯员李杰）近日，中国自行车运动协会正式公布2024年“中国骑行地图”评选结果，最新官宣的“中国骑行地图”涵盖110条精品骑行路线，其中黄骅港沧海文化旅游景区环沧海路入选。

沧海文化旅游景区曾是沧盐集团的初级制卤区，在保留生态原貌下，进行规划和生态综合治理后，于2019年建成开放。文化旅游景区曾被列入省十大重点旅游产业开发名录项目和省重点产业项目。经过多年运营，现在景区更具多元化、个性化，成为激发渤海新区黄骅市旅游业发展的新活力。

黄骅港沧海文化旅游景区环沧海路环绕景区而建，全长16.2公里，沿途不仅风景秀丽，而且文化氛围浓厚，串联起了景区的多个景点。沿着这条路线骑行，可以“打卡”景区的主要景点，一览景区全貌。

据了解，“中国骑行地图”评选活动由国家体育总局群众体育司指导，国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国自行车运动协会、高德地图联合有关单位发起，旨在推动自行车运动的普及，提升国民健康水平，倡导绿色健康的生活方式。此次评选，河北省共有6条线路入选，黄骅港沧海文化旅游景区环沧海路是沧州市唯一入选的线路。

沧州市“开办道路货运企业一件事”服务上线 一次申请“双证”合发

本报讯（记者康学翠）“没想到现在办理运输业务这么方便，只需要在网上提交一次申请，两个证就办好了，真是便捷又高效。”日前，渤海新区黄骅市一家货物运输企业负责人想办理《道路运输经营许可证》和《道路运输证》，打电话向当地数据和政务服务局咨询，在工作人员指导下在网上提交材料，3天就拿到了两个证，他对此赞不绝口。这得益于沧州市开展的“开办道路货运企业一件事”线上线下办理集成服务。

据了解，此前《道路运输经营许可证》和《道路运输证》核发是两个独立的行政审批事项。申请人需要申请两次，分别向当地数据和政务服务部门或行政审批部门、交通运输部门提交材料。

“开办道路货运企业一件事”是指实现《道路运输经营许可证》和《道路运输证》的集成办理。经营者可一次性提交两项行政审批事项的申请材料，工作人员一次性完成两个事项审批，经营者一次性获取“两证”。办理时限由单事项累加的法定办结时限42个工作日减到5个工作日内。

据悉，全州市级政务服务大厅均设立了“开办道路货运企业一件事”综合服务窗口，配备专职工作人员，形成线上线下相结合的一体化服务模式，为广大交通运输企业及从业人员提供更加高效便捷的服务。截至目前，全市共办理相关事项149件。

强作风 优环境 抓落实



11月7日，黄骅出入境边防检查站、黄骅港海关、沧州海事局、沧州矿石港务有限公司等单位组织党员干部赴天津开展“追寻红色印记、赓续红色基因”活动。他们走进周恩来邓颖超纪念馆等地，重温峥嵘岁月，汲取奋进力量。

苑广博 摄

新闻热线：
 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
 申萍 17731719785 刘杰 13292796980
 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133
 张峻豪 15731789107

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

莫让“轰炸式营销”再扰人

刘杰

据媒体报道，“双十一”期间，各商家纷纷加大促销力度，以此吸引消费者的眼球。为了实现这一目标，一些商家竟然将营销短信伪装成验证码发送给用户。这类短信通常以“您的验证码是……”开头，但实际上却是一条广告链接。

日常生活中，各类短信不时在手机上弹出，到了每年的“双十一”前后更是呈现泛滥之势。曾经光顾过的平台、店铺迫不及待地提醒你有新活动、新商品，似乎消费者不接收几条营销短信，就没办法烘托出“双十一”的存在。即便有客户投诉和法律法规的约束，对消费者进行短信轰炸的商家依旧“乐此不疲”，毕竟对他们来说“骂声”也是“关注”。更令人气愤的是，如果按照提示采取了退订操作，营销短信不但没有消失反而增加了。

泛滥成灾的营销短信，带来的危害远不止是“扰民”。在“精准匹配到人”的广告分发机制背后，用户隐私信息遭滥用的风险更加值得警惕。对此，监管机构应加大对非法获取、过度收集使用消费者信息行为的打击力度，严厉处罚违反规定滥发广告短信的商家，加大非法推送促销短信的违法成本。同时压实电信运营商的责任，提高短信拦截系统的智能化水平。

事实上，短信“轰炸式营销”，吆喝声虽大，“变现”能力却有限。消费者如果真要购买某个商品，商家不提醒也会买；如果不想买，商家发再多短信也收效甚微。商家应加强自律，自觉遵守相关法律法规，尊重消费者的意愿，少在扰民短信上做文章，多在提高产品品质、提供优质服务上下功夫，如此才能真正赢得客户、赢得市场。

